

Savršena frizura u par minuta

Svi vrhunski frizeri ne mogu bez svoje jednako vrhunske opreme koja je njihova produžena desna ruka. No kad vam ponestane vremena za hitan trk u frizerski salon, a savršenu kosu morate imati do neplaniranog partyja koji počinje za pola sata, tu su novi Philips proizvodi za oblikovanje frizure

Philips je predstavio nove proizvode za oblikovanje frizura na ovosezonskom Nivea Cro A Porteru. Uz tri nova Philipsova uređaja - sušilo SalonDry AC Lite, uvijač Salon Airstylist i peglu za kosu SalonStraight Pro XL - uvijek možete imati savršeno oblikovanu modernu frizuru kao s modnih pista.

Prateći najnovije trendove Philips je i nove uređaje dizajnirao kako bi uz najmanje napora osigurao najlakše oblikovanje kose u prekrasnu frizuru.

Ravna, kovrčava ili valovita kosa može izgledati savršeno i bez odlaska frizeru zahvaljujući inovacijama koje osiguravaju profesionalne rezultate bez oštećenja kose.

Philips sušilo za kosu SalonDry AC Lite

Kompaktnog dizajna i velike snage od 2000 W, Philipsovo sušilo osigurava profesionalne rezultate i brzo sušenje kose i kod kuće. Zahvaljujući dugotrajnom AC motoru koji omogućuje još snažniji protok zraka, oblikovanje frizure brzo je i jednostavno.

Za maksimalnu preciznost sušilo ima i posebno suženi nastavak koji usmjerava mlaz zraka na određeno područje što olakšava izradu frizure. Savršeno sjajna i glatka kosa postiže se ionskim tretiranjem IonBreeze koje zaglađuje kosu i naglašava njezin sjaj. Ovisno o tipu kose, za još veću učinkovitost moguće je odabrati jednu od šest postavki temperature te frizuru fiksirati hladnim puhanjem.

Philipsovo novo sušilo za kosu SalonDry AC Lite može se kupiti po cijeni od 429 kuna.

Philips pegla za kosu SalonStraight Pro XL

Nova pegla za kosu s posebno širokim keramičkim pločama idealna je za oblikovanje guste i duge kose. Bez čupanja i zapinjanja, nova pegla nježno klizi po kosi ostavljajući je potpuno ravnom i glatkom. Profesionalna temperatura od 220 Celzijevih stupnjeva i ravnomjerno zagrijavanje osiguravaju savršene rezultate i kod kuće.

Za potpunu sigurnost uporabe pegla se automatski isključuje nakon jednog sata. Idealna temperatura postiže se vrlo brzo, za 30 sekundi, a odabire se na digitalnom izborniku.

Nova Philipsova pegla za kosu SalonStraight Pro XL može se kupiti po cijeni od 399 kuna.

Philips uvijač Salon Airstylist

Uz uvijač s nekoliko nastavaka jednostavno je oblikovati različite frizure, od ravne do kovrčave. Kompaktnog dizajna s ergonomskim drškom, ovaj uvijač osigurava udobnost pri upotrebi te slobodu pokreta zahvaljujući dugom kabelu. S posebnim nastavkom Salon Airstylist može se koristiti kao termočetka za ravnanje kose.

Za precizno sušenje, uređaj ima suženi nastavak koji usmjerava mlaz zraka na ograničeni dio kose i tako omogućuje lakše oblikovanje. Za predivne kovrče, uređaj ima četku s čekinjama na uvlačenje, a za ravnanje kose češalj s keramičkom oblogom.

Novi Philipsov uvijač Salon Airstylist može se kupiti po cijeni od 229 kuna.